

## Аннотация дисциплины

Дисциплина	Общественное здоровье и здравоохранение, экономика здравоохранения
Реализуемые компетенции	<p>ОПК-9 Способен реализовывать принципы менеджмента качества в профессиональной деятельности</p> <p>ПК-17 способностью к применению основных принципов организации и управления в сфере охраны здоровья граждан, в медицинских организациях и их структурных подразделениях</p> <p>ПК-18 готовностью к участию в оценке качества оказания медицинской помощи детям с использованием основных медико-статистических показателей</p> <p>УК-10Способен принимать обоснованные экономические решения в различных областях жизнедеятельности</p>
Индикаторы достижения компетенций	<p>ОПК-9.1. Учитывает в профессиональной деятельности принципы менеджмента качества, требования законодательства Российской Федерации в сфере охраны здоровья.</p> <p>ОПК-9.2. Анализирует и критически оценивает качество оказания медицинской помощи в соответствии с действующими клиническими рекомендациями (протоколами лечения), порядками оказания медицинской помощи и с учетом стандартов медицинской помощи</p> <p>ПК-17.1. Использует в профессиональной деятельности общие вопросы организации медицинской помощи населению, организацию медицинской помощи в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь амбулаторно, в том числе на дому при вызове медицинского работника</p> <p>ПК-17.2. Применяет в профессиональной деятельности принципы контроля выполнения должностных обязанностей медицинской сестрой участковой и иными находящимися в распоряжении медицинскими работниками</p> <p>ПК-17.3. Проводит оценку эффективности современных медико-организационных и социально-экономических технологий при оказании медицинской помощи, использовать принципы организации и управления в сфере охраны здоровья граждан в медицинских организациях и их структурных подразделениях</p> <p>ПК-17.4. Использует принципы организации и управления в сфере охраны здоровья граждан в медицинских организациях и их структурных подразделениях</p> <p>ПК-18.1. Использует в профессиональной деятельности вопросы экспертизы качества оказания медицинской помощи, показатели качества медицинской помощи в медицинских организациях</p> <p>ПК-18.2. Применяет в профессиональной деятельности нормативную документацию по вопросам экспертизы качества медицинской помощи детям</p> <p>ПК-18.3. Осуществляет расчет и анализ показателей качества медицинской помощи детям</p> <p>ПК-18.4. Рассматривает и предлагает возможные варианты мероприятий, направленных на повышение качества медицинской помощи детям</p> <p>ПК-18.5. Выполняет меры внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности в пределах должностных обязанностей</p> <p>УК-10.1. Понимает базовые принципы функционирования экономики и экономического развития, цели и формы участия государства в экономике</p> <p>УК-10.2. Применяет методы личного экономического и финансового планирования для достижения текущих и долгосрочных финансовых целей,</p> <p>УК-10.3. Использует финансовые инструменты для обоснования экономических решений в здравоохранении</p>
Трудоемкость, з.е.	216 /6
Формы отчетности (в т.ч. по семестрам)	<p>Зачет – 7 семестр</p> <p>Экзамен – 8 семестр</p>